

昆嵛山养生会所的大樱桃要成熟喽!

本报文登5月9日讯(记者姜坤)“石榴未拆梅犹小,爱此山花四五株。斜日庭前风袅袅,碧油千片漏红珠”说的正是被誉为“早春第一果”的樱桃。随着天气的转暖,昆嵛山里也热闹起来了,来自四面八方的游客涌入昆嵛山,在山风吹拂中,欣赏山间美景,位于葛家镇下卧龙村的昆嵛山养生会所的樱桃也是“待字闺中”,静候佳期喜迎八方游客。

5月8日上午,记者来到了昆嵛山养生会所,循着蜿蜒的园内山路前行,道路两旁的樱桃树随风摇曳,果园绿草茵茵,山花烂漫,清新的空气中,阵阵樱桃特有的清甜馨香扑鼻而来。停车驻足放眼望去,樱桃园内满是红绿相间、果实累累的樱桃树,一串串晶莹剔透的樱桃挂在枝头惹人垂涎,待到樱

桃成熟时,邀三五知己,携家人一起品味绿色,感受大自然的气息。

昆嵛山养生会所樱桃种植面积占地20余亩,樱桃园里种植有红灯、美早、乌克兰、水晶等品种,地处风景秀丽的昆嵛山脚下,利用当地天然的山、水孕育而生长,不使用农药化肥,是绿色食品,所产果品色泽高档,色泽光亮,食欲感强烈,不但肉厚汁多香甜美味,成熟的樱桃玲珑剔透,味美形娇,营养丰富,医疗保健价值颇高,绝非市面上一般樱桃可以相比的。

昆嵛健康养生园位于圣经山风景区东侧,昆嵛山麓的五道河畔,是威海德丰旅游发展有限公司在葛家镇投资10亿元人民币打造的,总占地面积3000余亩,包括昆嵛山养生会所、民俗养生度假庄园、温泉主

题酒店、养老园、桃花源、果药养生园、儿童乐园、水果主题商贸园、道教会议中心、道教养生度假庄园。

昆嵛山养生会所的大樱桃采摘时间为5月下旬,游客可导航至葛家镇下卧龙村,循路标前往,采摘电话为8887789。昆嵛健康养生园配套的主题酒店、儿童乐园等可以满足游客就餐、住宿和游玩的各类需求,通往园区的205省道也将于本月20日恢复通行。

**相关新闻——
葛家至晒字段
5月20日可恢复通行**

本报文登5月9日讯(记者姜坤 通讯员 姜功阳)205省道作为我区境内一条重要的干线公路,受车流量大以

及自然因素的影响,路基路面受损严重,影响了车辆通行质量。为改造干线公路提升通行质量,3月7日开始,区公路局启动了205省道维修改造工程,目前他们正加班加点施工,确保全线工程在9月30日前完工。

205省道文登段大修项目从葛家镇至牟平界路段,施工长度15.79公里,共投资3000多万元,是区公路局今年的重要工程之一。目前,这项工程正在进行半幅施工。由于该路段比较窄,过往小型车辆与沿线村镇通行车辆要减速慢行,尽量避免拥堵。眼下,他们正在对葛家以北到晒字这一段路进行基层摊铺施工,重点路段有4公里左右。为确保工程早日完工,施工人员正在加班加点进行摊铺。

“这段路半幅已经完成。为了保证樱桃节能顺利开展,我们保证在5月20日之前把沥青下面层摊铺完成,保证车辆能安全通行。”205省道文登段大修工程总监办工作人员告诉记者。

道路施工过程中,区公路局将工程质量、施工安全作为首要任务来抓,严格遵循工程施工程序,把控工程建设质量,确保高效、安全施工。工程施工期间,区公路局与交警部门联合发布通告,去往烟台、威海的车辆尽量绕行309国道和初张路。

区公路局工程科科长纪洪杰建议大型车辆不要走205省道,由于是半幅施工,该路段比较窄,过往小型车辆与沿线村镇通行车辆要减速慢行,尽量避免拥堵。



演练

日前,宏利客运有限公司开展安全培训与消防演练,针对运输业务实际,强化了各类灭火器材的使用方法,以及在发生火灾事故后的基本扑救方法、自防自救措施等消防安全基本知识进行了详细讲解,现场还模拟了火灾发生过程中人员紧急疏散过程。

通讯员 牛燕华 摄影报道

招聘80名辅警 明后天报名

本报文登5月9日讯(通讯员 曲艺)根据工作需要,文登区面向社会公开招聘80名劳务派遣制辅警。报名时间为5月10日8:00—5月11日。

据了解,此次招聘对象均为男性,须具有威海市常住户口,年龄在18周岁至25周岁之间,大专及以上学历。复转军人、有2年以上公安工作经历以及在省级以上各类体育比赛中获得奖牌的年龄放宽到30周岁,学历放宽到高中(中专)。具有A1驾驶证的年龄放宽到45周岁,学历放宽到初中。年龄计算时间截至2018年4月30日。

其中,受过治安处罚、刑事处罚、劳动教养或少年管教的;有犯罪嫌疑尚未查清的;因违纪违规被开除、辞退、解聘的;有个人不良记录的;家庭成员或近亲属被判处刑罚的;本人或家庭成员、近亲属参加非法组织、邪教组织或从事其他危害国家安全活动的;其他不适合从事警务辅助工作的不得应聘。另外,在公务员招考和事业单位公开招聘中被认定有严重违纪违规行为,2018年全日制普通高校应届毕业生6月份不能到岗的,以及与本人有回避亲属关系的人员不得应聘。

强化汽修监管

自4月上旬起,区汽车维修行业管理所对辖区机动车维修企业开展2017年度质量信誉考核工作。目前,考核工作平稳有序推进。区汽车维修行业管理所工作人员介绍,机动车维修企业质量信誉考核是指在考核周期内对我区汽车维修企业的设施与设备条件、从业人员素质、安

全生产、维修质量、服务质量、环境保护、遵章守纪和企业管理等方面进行的综合评价,考核工作每年进行一次,考核周期为每年的1月1日至12月31日。考核结束后,汽车维修企业质量信誉等级将标注在机动车维修经营许可证件备注栏内。

(通讯员 牛燕华)

齐鲁晚报文登编辑部

诚聘英才

威海一线文化传媒有限公司

公司因《齐鲁晚报·文登时讯》业务发展需要,现面向社会公开招聘工作人员——

- ◆ **记者岗位 (3名):** 大专以上相关专业,较强的文字功底,能独立采写新闻稿件,拍摄图片及短视频;熟悉并运用新媒体工具。
- ◆ **媒体营销 (5名):** 三年以上媒体营销行业从业经验;具有较强沟通公关能力和市场拓展能力;接受应届毕业生。薪资4000元+提成。
- ◆ **文案策划 (1名):** 一年以上文案策划工作经历;能领会客户心理,准确抓取目标受众特点以及产品卖点;能够独立完成标书文件优先。
- ◆ **新媒体编辑 (1名):** 能够独立运营微信公众号、服务号、微博等,包括日常、活动内容策划编辑、发布、维护、管理、互动等。

以上职务均采用基本工资+绩效薪酬的薪酬待遇,享受法定节假日,学习发展空间广阔!

地址: 香山路8-1号昆嵛大厦贵宾楼四楼 电话: 0631-8189567 18663198307

**加盟主流媒体
共享成功喜悦**

招聘